

РОЛЬ ДУХОВНОСТИ В СОВРЕМЕННОМ ОБЩЕСТВЕ И В СОЗНАНИИ МОЛОДЕЖИ.

Урайимова Муборакхон Ободдулло кизи

*Студентка Андижанского государственного института иностранных
языков :*

Мукумжон Ахунов Мухаммадаминович

*Научный руководитель: (PhD) Доктор философии по филологическим наукам,
доцент E-mail: тиқитјон.ахунов@bk.ru*

Аннотация: В данной статье рассматривается роль духовности в сознании молодежи современного общества. В статье анализируется понятие духовности, его значение в воспитании молодежи, а также факторы, влияющие на мировоззрение молодежи в информационную эпоху. В статье также рассматривается роль семьи, школы и общества в формировании духовности, гармонизации национальных и общечеловеческих ценностей, духовном воспитании подрастающего поколения.

Ключевые слова: духовность, молодежь, общество, образование, информационная эпоха, ценности, национальное наследие, духовная зрелость, современное мировоззрение.

Духовность — понятие, включающее в себя такие качества, как внутренний мир человека, нравственные взгляды, патриотизм, гуманность и доброту. В современном обществе духовность молодежи имеет огромное значение, ведь она — будущее страны, основа развития. Сегодня мы живем в информационную эпоху, поэтому на умы молодых людей оказывают влияние различные идеи и информация. Развитие информационных технологий также меняет мышление молодежи и ее отношение к ценностям.

Хотя Интернет и социальные сети предоставляют молодым людям возможности получать знания и обмениваться опытом, они также могут стать проводником чуждых идей и негативных установок. Поэтому каждый молодой человек должен обладать способностью воспринимать информацию и критически мыслить.

Духовный юноша — это не только образованный, но и порядочный, патриотичный и ответственный человек. В этом отношении роль семьи, школы и общества несопоставима. Если родители хорошо воспитывают своих детей, учителя в школе направят их на верный путь с помощью духовных и нравственных уроков.

В нашей стране созданы широкие возможности для духовного развития молодежи. Этой цели служат, например, государственная программа «Молодежь — наше будущее», деятельность Агентства по делам молодежи, различные духовно-просветительские мероприятия и инициативы по чтению.

В то же время молодым людям необходимо уметь сочетать национальные и общечеловеческие ценности. Гордость за свое национальное наследие, обычаи и наследие великих предков является важной частью духовности. Быть современным — значит не забывать свои корни.

В заключение следует сказать, что в современном обществе духовность должна стать главным источником воспитания в сознании молодежи. Там, где есть духовная молодежь, страна процветает, потому что духовность — это высшая сила, делающая человека человеком. Каждый молодой человек должен стремиться ставить духовную чистоту и добрые идеи на первое место в своем мировоззрении.

ИСПОЛЬЗОВАННЫЕ ЛИТЕРАТУРЫ:

Ш.М. Мирзиёев. «Молодёжь – основа нового Узбекистана».

Учебник «Основы духовности».

А. Азизходжаев. Духовность и современная молодёжь.